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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  3 BOJACK START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 8  6 SENSİN OĞLUM ÖN İKİ AYAKTA ASICI BAĞLARDA ÖDEME BAĞLI TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 BELLE FRANCE RAPORLU OLMASIMUSTAFA ATAL AT SAHİBİ

 6  5 BABA RAMAZAN RAPORLU OLMASIMEVLÜT TEK İLKER KÖROĞLU

 10  18 ALACAATLI RAPORLU OLMASISÜLEYMAN ONAY ABDULLAH ÇİFTÇİ

 10  4 ALKATTAN RAPORLU OLMASIİSMET DEMİR SEBAHATTİN TOPAL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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SATIŞ -1 satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HEMAN isimli atın jokeyi Vahdettin KAPLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BARTOLOMEO isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HAKİMŞAH isimli atın jokeyi Mert Gökalp ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜLDÜL isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KOCA OĞUL isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, 1100 METREDE usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince, yeterince eğitilinceye kadar 

(15 GÜN’e KADAR) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Murat AYDOĞDİ 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişi yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve 

(b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇETREFİLLİ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SERİDAY isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BEDİZ DE FAUST isimli at start makinasına geç giriş yaptığından, atın antrenörü Sebahattin TOPAL 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan HARDİN isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, atın start örtüsünü zamanında almaması nedeniyle 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TUFAN isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MUŞFATİHİ isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ZİRVE DAĞI isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan BAK YAVRU isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan EFKARLIEFE isimli atın jokeyi İsmail DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CANKATAN isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

14 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖLALAN isimli atın jokeyi Cemal PASO, 1000 METRE civarında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numaraya kayıtlı olarak koşan VENİCE isimli at start makinasına geç giriş yaptığından, atın antrenörü İsmet TEKİNALP 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan NORTH QUEEN isimli at start makinasından çıkmadığından (TEKERRRÜR), 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9. Maddesi 1. fıkrası (j) bendi ve 117. 

maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 7 gün süreyle koşulardan yasaklanmasına karar verilmiş, atın 

antrenörü Ayhan POLAT, atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GADEMBU isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ALZENGİNOĞLU isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, start çıkışı ve son 600 METREDE usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10
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14 numaraya kayıtlı olarak koşan UĞURTAY isimli at start makinasından çıkmadığından (TEKERRRÜR), 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9. Maddesi 1. fıkrası (j) bendi ve 117. maddesinin 1. 

fıkrası (d) bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 7 gün süreyle koşulardan yasaklanmasına karar verilmiş, atın antrenörü Adem 

GÜVEN, atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı olarak koşan AKYELE isimli atın jokeyi İsmail YILDIRIM, son düzlükte 2022 Yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla sayıda) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.
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